

# 黑老大被抓 肉价立马下跌

## 原来他组建涉黑团伙暴力垄断常熟猪肉市场

**进入** 2007年的春天,江苏常熟的老百姓发现,菜场里的猪肉价格就如同当时的股市,一个劲儿往上蹿。有人认为猪肉涨价是大环境所致,但也有细心人发现常熟的肉价比起附近的城市都要高。很多人并不知道的是,猪肉价格的上涨,已经让当地一个从事猪头生意的男子组建了涉黑性质的团伙,并渐渐发展到组建“猪肉联盟”,垄断当地的猪肉生意,抬高价格进而获取暴利。这个涉黑团伙被警方摧毁后,常熟的猪肉价格立刻就降了下来。

得不顺从他。事后,赵建新让手下的“小弟”各自分工,让他们“看好各门主”,不让门主将猪头卖给别人,更不允许小刀手从门主那里直接买猪头,要买只能从赵建新手中以5.8-6元/斤的高价买进,小刀手要是不听,就要去给他们点颜色看看。曹某记得,2007年春节后,他到肉联厂6号门市部去拿猪肉时切了一个猪鼻子,被一个“看猪头”的人看见。“那人冲过来把我拖到门外,用拳头打我的脸,旁边又过来一个看猪头的,也用拳头打我头,把我推倒在旁边的煤堆上,对我拳打脚踢。”卖猪肉的陆某也证实,2007年3月一天的凌晨,他来到肉联厂里,被4个在厂里看猪头的男子殴打,左眼被打肿。一时间,赵建新“名声大震”,只要不服他的,都会遭到痛殴。在暴力威胁之下,门主和小刀手不得不放弃了自己的利益,赵建新一伙很快垄断常熟肉联厂内的猪头交易。之后,他还垄断经营了常熟市肉联厂的猪尾巴生意。

### 组建“猪肉联盟”抽头牟利

很快,赵建新就不满足于只垄断猪头和猪尾巴。2007年4月后,赵建新又对7个门主提出“猪肉联盟”,猪肉价格都要他赵建新说了算。这样蛮横的要求,7个门主当然不愿意。见他们不服从,赵建新不断带领手下的“小弟”采用暴力手段殴打、威逼这些“门主”,有时候又放话说“跟着他做,肯定让你赚钱”来利诱。有一次,他派“小弟”找到门主唐某还在学校上学的孩子,专门在放学路上拦下孩子,将其殴打了一顿,这下唐某真的怕了。在赵建新的暴力威胁下,7个门主终于屈服了。去年7月,7个门主与赵建新在常熟某酒店一起达成“猪肉联盟”。赵建新开始通过控制肉联厂生猪屠宰数量的方式,来抬高猪肉价格。赵建新作为“联盟”的第八方,负责外围工作,包括将小刀手赶到肉联厂拿肉,赵建新声称“如果有什么事,由我出面摆平”。此外,赵建新等人还负责“监督”协议的执行,如

果哪个门主违反协议,由“第八方”负责惩罚。“联盟”成立后,赵建新指使手下以暴力、威胁等手段逼迫猪肉经营批发户必须到常熟肉联厂采购猪肉。赵建新强迫门主从每头宰杀的生猪中多抽取20元,赵建新等人从中非法抽成获利。通过违法犯罪活动,赵建新等人从垄断常熟猪肉市场中,获取高额非法利益,仅2007年8月份就非法抽取23万余元,该组织从中非法获利3万余元。

### 摧毁团伙后肉价下调

在赵建新团伙的阴影下,常熟猪肉市场上人心惶惶,经常发生暴力事件。而他的手下仗着人多势众,更是为所欲为。2007年六七月份,高某、于某向猪肉经营户刘某强拿硬要人民币2000元及价值人民币210元的香烟1条,向猪肉经营户狄某强拿硬要人民币2500元。2007年9月间,毕某等人经预谋后,在酒店里先后多次组织多人聚众赌博,从中抽头渔利达人民币52700元。而以赵建新为首的犯罪集团称霸一方,已经造成了常熟市的猪肉、猪头市场被非法控制的局面,猪肉价格也比周边城市要高。据常熟市物价部门统计,2007年“五一”过后,当地猪肉价格“一路小跑”,生猪收购价格从4月初的410元/百斤上涨至600元/百斤,涨幅达46.3%,统白肉批发价格达9.5元/斤左右,已达历史最高点。猪肉零售价格平均上涨2元/斤,同比上涨30%,环比上涨18.8%。在当地百姓的举报下,警方掌握到这个团伙的累累罪行。在去年九十月间,这个团伙被警方一网打尽。常熟的猪肉市场又恢复了以往的平静,猪肉价格也出现下调。法院审理后认为,赵建新等8人犯组织、领导和积极参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪和赌博罪,判处赵建新有期徒刑8年6个月,其他人也被判不同刑期。近日,苏州市中院二审维持了这一判决。

通讯员 彬法  
快报记者 马乐乐



漫画 俞晓翔

### 养了一帮活闹鬼欺行霸市

赵建新原先是常熟地区的一个私营业主,经营猪头生意,主要负责收购猪头,带到加工场分割后分类出售。而常熟市肉联厂共有8个门市部,除第8门市部由肉联厂的职工经营外,其余7个门市部分别由7个个体户承包经营。门市部承包经营人俗称“门主”,门主负责收购生猪、宰杀后批发给零售经营商户(俗称“小刀手”)零售。赵建新觉得,只要控制住门主和小刀手,就能控制住猪肉的价格,而要能镇住他们,就必须先称霸一方。2007年春节后,赵建新知道崔某是“混社会”的,就叫崔某跟着他。为了能够垄断肉联厂的猪头市场,赵建新安排崔某为其找

“看猪头”的人,标准是要年纪轻的,能打架的,要“摆得出的”,以扩充自己的实力,震慑住“门主”、吓唬住“小刀手”。崔某先后找到高某、陶某等一帮人跟着赵建新,为其办事。赵建新按月给高某等人发工资、伙食费,统一安排住宿,制定工作制度,并根据猪头、猪肉生意的情况发奖金。赵建新还给崔某等人配备了对讲机,进行“现代化运作”。为了在外面能够镇住别人,赵建新让他的“小弟”们纷纷剃成光头,刺上文身,穿着“拉风”的衣服。一个以赵建新为核心,崔某为中间指挥层,毕某、陶某、花某、高某为骨干的带有黑社会性质的犯罪集团,就这样形成了。

### 暴力垄断猪头猪尾生意

实力壮大后,赵建新的腰杆就硬了起来。他强迫门主们以4.5元/斤、明显低于周边市场的价格将猪头单独向其出售。看着赵建新的凶样,又看到他身后的小弟们,这些门主不

## 明年江苏高考语文 阅读量将更大

### 同时减少语言文字运用的分值

“要求简要回答,可是学生洋洋洒洒写了一大堆,还是答不到点子上。”金陵中学语文特级教师喻旭初对中学生的阅读答题能力并不满意。有关专家还透露,从近几年高考阅卷情况来看,阅读题的得分率也是最低的,可能只有50%左右。记者昨天从有关权威人士处独家获悉,明年江苏高考语文试卷就将针对这个问题进行调整,增加阅读题的分值。而此前有专家呼吁增加作文分值,明年不会调整,仍维持70分。

### 阅读题分值增加了

记者了解到,2009年江苏高考语文考试说明已经基本编写结束,和往年相比,变动主要体现在阅读题上。权威人士透露,明年的江苏高考语文试卷中将减少语言文字运用题,分值也将相应下降,可能从18分降到15分。但会增加必考题中的阅读题,尤其是现代文阅读的分值。

“这是因为阅读和写作是语文的基础。”他解释,这样的调整也是提醒学生一定要重视阅读。

### 学生答题难达点上

“现在的中学生阅读题做不好,主要是因为缺乏综合分析能力。”喻旭初告诉记者,这种现象不是个例,学生平时不读书,更没有时间思考。考试复习时,很多老师都是简单地把阅读题的答案直接告诉学生。这就导致了学生的综合分析

能力不行,回答问题洋洋洒洒,却总答不到点子上。而中华中学一位语文名师则透露,在2008年的高考语文阅卷中,阅读题的得分率可能还不到50%,比作文还低。从往年的情况来看,选择题的得分率较高,高的时候能达到70%~80%,而阅读题的得分情况常常垫底。

对这项调整,喻旭初老师十分赞同,他分析,语言文字运用题以往占得过多,这些题目属于死记硬背题,降低这类题的分值也可以减少应试的成分。

### 作文分值仍为70分

作文题的分值能否再提高?此前,不少专家曾呼吁,要增加作文的分值。但权威人士透露,至少明年不会提高分值。明年高考作文仍然是70分,还要提醒白字考生的是,写作文要避免错别字。作文写一个错别字仍然要扣一分,重复的不计算,最多的扣5分。

“江苏的作文分值应该已经比较高了,有的省份还只有60分。”喻旭初分析,预计未来的几年内,江苏高考语文分值要提高的可能性并不大。毕竟作文题的评分仍有主观性,分值太大,可能不太合适,对学生的考查也不全面。

记者还得知,包括语文在内的2009年江苏高考考试说明有望在本月底出台,届时会第一时间发到考生手中。

快报记者 谢静娴

**rein 瑞鹰** 年度“最佳SUV”

**四驱瑞鹰 无往不胜**

江淮瑞鹰2.4四驱SUV动力澎湃,操控性好,在动力性和操控性、舒适性和通过性上达到了良好平衡。历经跋山涉水,冰天雪地,大漠沙砾,无往不胜。

千里之行 始于足下 4008-889933

**一家亲 100000**

**岁末购车盛宴**

机不可失,失不再来

超值万元豪礼: (1)瑞鹰专用DVD系统一套(4880元) (2)底盘装甲一套(价值1800元) (3)送交强险一份(价值950元) (4)真皮座椅一套(价值2800元)

超值特价车: 各店推出一台特价车,限量供应,价值超乎想象(以上活动二选一)

江淮瑞鹰南京汇通特约销售服务店

销售热线:025-57908866 15951878799

售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

24小时读者热线

**96060**

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

特约经销商

镇江江南:0511-88785888

丹阳广胜:0511-86918666

24小时读者热线

**96060**

新闻报料 投诉求助 报纸订阅

广告咨询 便民服务

现代快报